
Виставка «Т. Шевченко – художник» в Українському Католицькому Університеті

Завершуючи рік присвячений 200-річчю Т. Шевчека в Українському Католицькому
Університеті презентувалася виставка студентів Бродівського педагогічного колледжу
ім. Маркіяна Шашкевича «Тарас Шевченко- художник. Погляд із 21 століття». Виставка
презентувалася цілий грудень 2014 року.  

 На урочистому відкритті 3 грудня 2014 року в УКУ була присутня делегація із міста
Броди. Це: директор Бродівського пердколеджу Олександр Квак, заступник директора
Ніна Кравчук, викладачі і студенти, виконавці робіт із керівником цього проекту
викладачем україсньких народних ремесл Ігором Ошурком та голова комісії мирян
Сокалського-Жовківської єпархії о. Ярослав Царик. Ведучою виставки була директор
музею ім. Патріарха Йосифа Сліпого пані Ірина Коломиєць, яка запросила о. Ярослава до
благословення цього культорного дійства. У своїй промові священник сказав, що ця
виставка присвячена Кобазрю робить перші кроки співпраці УКУ та Бродівського
педагогічного колледжу, який носить імя греко-католицього священника Маркіяна
Шашкевича. Схвальні відгуки про роботи студентів Бродівського педучилища висловили
директор музею УКУ Андрій Ципко, колишній політвязень,  а нині проректор та директор
інституту релігій та суспільства Мирослав Маринович та проректор з
науково-педагогічно роботи Павло Кобзей. Викладач педколеджу Ігор Ошурко розповів,
що роботи студентів виконані за ескізами картин Т. Шевченка. У виставці понад 70 робіт,
які формують 9 тематичних розділів і всі вони виконані в різних техніках. Від
Бродівського земляцтва, що у Львові  привітав студентів  з прекрасним доробком наш
земляк Ярослав Фейло колишній заступник генерального директора Львівської
телерадіокомпанії  . Відкриття виставки супроводжував дует бандуристок — студенток
Національної музичної академії ім. Лисенка, які виконували пісні на слова Тараса
Шевченка та читання шевченкової поезії студентками Даниїли Костюк та Анни
Менделіни.
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